
 

 

 

 

 نفسه× مساحة قاعدة الصندوق= طول الضلع(1

                                  =8 ×8 

 وحده 81=                                 

 وارتفاعه وحدة واحدة

 مكعب داخل الصندوق 81يمكن وضع (2

 1×81الارتفاع= × قاعدة مساحة ال(3

 وحدة 81=                                      

الارتفاع= عدد المكعبات التي يمكن وضعها في × مساحة القاعدة 

 المستطيل

 

 صيغة حجم متوازي المستطيلاتح = ل ض ع                 أ(

 6،ع= 8,6، ض= 3ل=(           6×8,6×)3=     

 3سم142,6=    



 

 

 

 ناعة:ب(ص

 المقاس أ                                 المقاس ب

 = ل ض ع2= ل ض ع                        ح1ح

    =12(×8,6×8,6=                )8,6(×8,6×11) 

 3سم812,6=                          3سم811=    

 المقاس ب يتسع لكمية أكبر من الفشار

 

 لثلاثيين الآتيين:احسب حجم كل من المنشورين ا

 ح= ق عجـ(

      ×     (=4×6×)1 

 3سم11= 1×11=       

 ح= ق ع د(

      ×     (=3×1×)6,2 

 3ملم41,8= 6,2×8=       
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 احسب حجم كل منشور مما يلي، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:

 ح = ل ض ع  (1

        =11 ×6 ×4 

 3سم 221=      

 ح= ل ض ع(2

     =12,2  ×1 ×8 

 3سم 183,2=    

 ح= ق ع(3

     ×      (=1×3×)1 

     =11,6  ×1 

 3م13=     

 ح= ق ع (4

     ×      (=3,4×6×)8,1 

     =8,6  ×8,1 

 3سم13,1=     
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 الصندوق الأول                      الصندوق الثاني(6

 ح= ل ض ع                                ح= ل ض ع

  =3×2,6×6                                 =4×3,6×4,6 

 3م13=                                       3م 31,6= 

 إذا سعة الصندوق الثاني أكبر من سعة الصندوق الأول.

         



 

 

 

 أوجد حجم كل منشور مما يلي، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:

 ح= ل ض ع (1

       =21×8×1 

 3سم811=      

 عح= ل ض (1

       =3×3×11 

 3سم 81=       

 ح = ل ض ع(8

       =13,1×1×8 

 3سم826,3=       

 ح = ق ع(8

      ×      ( =8×8×)11 

       =31×11 

 3سم381=      

 ح= ق ع(11

        ×      ( =4     ×8      ×)8 

 3سم111,26=        
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 ح= ل ض ع(11

              =3      ×3     ×3 

 3م42,8=       

 ( صناعة:12

 العبوه الأولى                       العبوه الثانية

 ح= ل ض ع                         ح= ق ع

  =31×21×33                    ×     (=33×21×)23 

 3سم 1681=                             3سم 18811= 

 ة لأن حجمها أكبر.الأولى تحوي كمية أكبر من العبوة الثاني ةالعبو

 (زيت:13

 حجم متوازي الأضلاع= ل ض ع

                             =1,8×1,6×1,31 

 3م1,812=                           

 لا يتسع الوعاء كمية الوقود، لأن حجمه أقل من حجم الوقود.
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 :16و14هندسة معمارية:استعمل الشكل المقابل لحل السؤالين

 ة= ق عحجم البناي(14

                    ×     ( =81×114×)286 

 3م 2161116=                    

 عدد الطوابق÷ حجم الطابق = حجم البناية (16

                     =2161116 ÷21 

 3م 26,111868=                     

 (جبر:11

 ح= ق ع

 ق÷ ع= ح

  =311,62÷18,4  

 م 16,8=  

 الحجم التقريبي لكل من المنشورين الآتيين:تقدير: قدر لتجد 

 ح= ق ع (11

         ×      (=8,8×6,1×)1,2 

        =21,8 ×1,2 

 3سم113,2=       

 ح= ل ض ع(18

 3م 41,8=        2×     3×      6    =         
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 ( تكييف:18

 حجم المكتب= ل ض ع

                =8 ×1 ×3,6 

 3م 221,6=              

 ريالات شهريا؛إذا 11بما أن تكلفة المتر الواحد 

 11×  221,6= لشهر اتكلفة المكتب في 

 ريال 2216=                             

 ( قياس:21

 مساحة القاعدة÷ ارتفاع البركة = حجمها 

                 =13    ( ÷1,6×6,4) 

                 =13 ÷41,6 

 م 1,8=               



 

 

 

21)  

 سنتيمتر؛ 111بما أن المتر به 

 1113=  3متر

 3سنتيمتر 1111111=         

 المتر المكعب يحتوي على مليون سنتيمتر مكعب

 (تبرير:22

 حجم المنشور أ                           حجم المنشور ب

 ح= ل ض ع                             ح = ل ض ع

  =4×4×6                                =8×8×11 

 3سم 141=                                 3سم 81=  

 اكتب:  (23

الشبة بين حجمي متوازي المستطيلات والمنشور الثلاثي أن  أوجه

 الارتفاع× الحجم يساوي مساحة القاعدة 

 حسابها الاختلاف أن القاعدة في المنشور الثلاثي مثلثة أوجه

 ةمستطيلالقاعدة في متوازي المستطيلات )        ق ع (   و

 العرض(×حسابها)الطول
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